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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ПО ЛАБОРАТОРНЫМ РАБОТАМ С ТАБЛИЧНЫМ ПРОЦЕССОРОМ OPENOFFICE CALC.

Номер индивидуального задания определяется в соответствие с последней цифрой в номере студенческого билета (зачетной книжки). По каждой лабораторной работе из раздела «Табличный процессор OpenOffice Calc» достаточно выполнить индивидуальное задание своего варианта.

ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА №2
Тема: ВВОД И РЕДАКТИРОВАНИЕ ДАННЫХ. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОСТЕЙШИХ ФОРМУЛ. ОТНОСИТЕЛЬНАЯ И АБСОЛЮТНАЯ АДРЕСАЦИЯ В  OPENOFFICE.ORG CALC.
Сформировать таблицу расчета значений функций (варианты заданий по расчету см. ниже). При формировании таблицы использовать встроенные функции, абсолютную и относительную адресацию, автозаполнение ячеек (с помощью маркера автозаполнения).

Оформить таблицу. Образец оформления – ниже. Шаг изменения x в зависимости от варианта задания равен 0,1 (либо Pi/*).
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6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 s

7 | 0,09983] 0,19917| 0,29752| 0,47627| 0,67558| 0,72227| 0,57944| 0,51896| 0,42159] 0,33276| 4,32339

8 | 0,19867| 0,39338| 0,58049| 0,83049| 0,87786] 0,71726] 0,69759| 0,63277| 0,63223] 0,63668| 6,19743

9 | 0,29552| 0,57784| 0,83614] 1,02066] 0,84827| 0,82185] 0,7735| 0,80943| 0,87915| 0,97628| 7,83865

10 | 0,38942] 0,7481| 1,05479] 1,09195| 0,92266] 0,96688| 0,99181 1,11593| 1,16905 1,07039] 9,52097

11| 0,47943] 0,90016| 1,23057] 1,1198| 1,09381 1,16413| 1,30422| 1,31815| 1,23628| 1,29399| 11,1405

12| 0,56464] 1,03066| 1,36147] 1,1537| 1,2538] 1,3532| 1,43945| 1,31625] 1,35836] 1,4145| 12,246

13 | 0,64422] 1,13694| 1,44869| 1,20207| 1,36594| 1,49946| 1,47998| 1,41246| 1,48848| 1,58847| 13,2667

14 [ 0,71736] 1,21714| 1,49573] 1,24877| 1,83485] 1,59076| 1,50785| 1,52772| 1,62147| 1,66323| 14,0249 i

15 | 0,78333] 1,27025| 1,50741 1,27421] 1,86425| 1,62729] 1,52236| 1,57696] 1,67768| 1,67152| 14,3753

16 | 0,84147] 1,29612| 1,48903] 1,26638| 1,4499] 1,61114] 1,51646 1,55611] 1,6542] 1,66883| 14,3496
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Рис. 1. Пример выполнения расчета

Варианты заданий

	№ вар.
	Функция S
	Диапазон изменения X
	N
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